



3000余条金点子献计“八仙”文创

近500件金点子入围网络投票环节,快来投票吧

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 梁莹莹

8月18日开始,烟台“八仙”文化创意金点子评选活动开启网络投票环节,赶紧为你心中的八仙宣传语、八仙动漫、八仙短视频、八仙创意营销活动金点子进行投票吧!

“八仙”文化创意金点子评选活动由烟台市文化和旅游局主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒体中心承办,经过20多天的征集,活动共征集到来自27个省市自治区的创意金点子3000余条次,受到五湖四海网友的持续关注,百万余人围观。在全国掀起一轮“讲八仙故事,挖掘八仙文化”的热潮,目前,活动正式进入网络投票、大众评审阶段。

创意金点子活动启动后,网友们脑洞大开,金点子频现。来自辽宁的网友刘海涛,建议用八仙文化整合景点资源,开辟精品路线。打造特色餐饮住宿,形成独特风格,铸就烟台品牌。来自湖北省的网友葛权,建议将烟台八仙文化与山水、景点实现无缝衔接,开发与保护并重,培育具有鲜明地域特色的旅游“八仙”品牌。来自广东省的网友王锦南则建议在景区摆放关于八仙的服装,给大家一个饰演八仙的机会,通过沉浸式的体验,让游客留下深刻的印象。

来自大连理工大学的大学生李依迅的建议让人耳目一新,“张果老逍遥自在的理念,与现实生活中996、内卷形成鲜明对比。慢生活的城市人设,对‘95后’的年轻人有

文创金点子等您来投票

“八仙”文化推广语

八仙过海,自在烟台
八仙寻仙境 几渡问海天
游仙境烟台 醉八仙过海
游仙境烟台 觅仙人踪迹

“八仙”创意活动

打造张果老为八仙C位代言人
举办八仙文化美食万人品尝活动
开发八种八仙风格海上游船
创建烟台“八仙IP联盟”



扫码参与投票

着天然的吸引力,建议将张果老作为八仙的C位代言人。”

安徽网友罗发建议,每年在烟台的浅海区域举办一次八仙过海体验活动,让八方游客使用各种方法“漂洋过海”。

为了感谢广大网友的热情参与,烟台市文化和旅游局也准备了惊喜“大礼”,除了丰厚的奖金之外,将从“八仙”文化创意金点子活动参与者中,邀请一等奖创意人,以及随机抽取9名幸运参与者,免费出席即将在烟台召开的2021年山东省旅游发展大会,共同体验大会盛况。待疫情散去,让你我共同感受“好客山东”的热情和“仙境海岸 鲜美烟台”的魅力。

日前,活动主办方经过多次精

挑细选,最终近500件“金点子”入围,进入网络投票、大众评审阶段。投票结束后,参与活动的“金点子”内容将进入专家评审环节,邀请专家对每一件入围的作品进行打分,参赛者的最终成绩=专家评审得分×70%+网络投票得分×30%。根据排名前后,评选出“八仙”文化创意金点子一等奖、二等奖、三等奖,以及优秀奖奖项。

如果你也热爱八仙文化,钟爱“诗和远方”,那就微信扫码或识别二维码,动手手指,为您心中的八仙金点子投票和助力吧!每个微信用户每人每天可投30票,可以分别给多个作品投票,亦可全部投给一幅作品。(严禁刷票,一经发现取消参赛资格)

大货司机准驾不符上路 烟台高速交警及时查处消隐患

本报烟台8月18日讯(记者 梁莹莹 通讯员 信飞)

记者从烟台高速交警支队获悉,11日,烟台高速交警支队蓬莱大队民警查获一起大货车司机准驾不符的严重违法行为,及时消除了道路交通安全隐患。

当日上午9时许,蓬莱大队民警在机场收费站,设置临时执

勤点,当民警检查到一辆号牌为鲁F牌照的重型半挂牵引车时,发现司机出示驾驶证时神色紧张。民警查询发现,该司机驾驶证为B1B2证,无法驾驶重型半挂牵引车辆,属于准驾不符的严重交通违法行为。该驾驶员因准驾不符违法行为,其车辆及驾驶证被暂扣,受到罚款2000元、扣12分的处罚。

招远对10条背街小巷改造升级 工程预计8月底全部结束

本报烟台8月18日讯(记者 钟建军 通讯员 刘涛)

背街小巷作为城市的毛细血管,连接着居民小区和主次干道,一直是城市基础设施建设的短板。今年以来,招远市住房和城乡建设局将党史学习教育“为民办实事”与迎接国家卫生城市复审有机融合,大力开展城区背街小巷改造提升。

为完善城区背街小巷功能,提升背街小巷颜值,打通城市交通微循环,今年招远市对城区长春街、宁安街、肺结核防治所周边道路、兴华路、新华路、永照路、龙兴路、锦绣江南南路、金兴路、金凤北路10条背街小巷进行改造。主要建设内容包括:道路工程、雨污分流工程、亮化工程、交通工程等。整个工程预计8月底全部结束。

烟台胶东泌尿外科医院无创除膀胱结石

不仅没有开刀,连微创手术常采用的小孔也没有打,短短半个小时,就成功将12颗指头大小的膀胱结石粉碎,并清除出膀胱。完成这例手术的就是烟台胶东泌尿外科医院欧洲原装进口钦激光碎石术。

膀胱结石是常见的泌尿系结石,通常都要采用手术除石的方法。烟台胶东泌尿外科医院钦激光碎石术是如何做到无创除石的?烟台胶东泌尿外科医院业务院长孙洪臣表示,钦激光碎石术代表着当前碎石技术的更高水平。手术时,将光纤通过尿道直达膀胱结石处,而无需在肚子上开口,因而不会出现开腹的损伤。因为是在膀胱镜直视下完成碎石,可以清楚观察并确定结石的位置和情况,因而更精准,清除得更干净,即使再小的碎石也可迅速找到并予以清除。粉碎的结石随着冲洗液排出体外。

另外,钦激光的波长仅为

2.1微米,产生的能量可使光纤末端与结石之间的水汽化,形成微小的空泡,并将能量传至结石,使结石粉碎成粉末状。水吸收了大量的能量,极大减少了对周围组织的损伤。同时钦激光对人体组织的穿透深度很浅,仅为0.4mm。因此在碎石时可以对周围组织损伤最小,安全性极高,几乎无并发症,术后恢复快,甚至不需要住院。即使年老体弱患者也可采用钦激光治疗,深受患者信赖。

烟台胶东泌尿外科医院是在烟台新安男科医院的基础上转型升级发展而来的专家型、学术型,中西医结合的专业医院,专业诊治泌尿外科、普外科、男科、妇科、中医科等相关疾病。医院以微创手术为特色,专业开展泌尿外科、普外科各类微创手术,享誉省内外。

咨询电话:6259333

官方公众号:烟台胶东泌尿外科医院

累计近3000名医务人员投身抗疫一线

烟台毓璜顶医院的白甲战士逆行而上

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 孙淑玉

通讯员 李成修 马瑾

闻令而动,火速支援。8月3日,烟台启动主城区第一轮全员核酸检测。接到烟台市卫健委工作任务部署后,毓璜顶医院党委高度重视,由医务处和护理部牵头,在各科室的协助下,迅速集结的医务人员分赴芝罘区、开发区、莱山区及莱州、海阳、栖霞等地参与核酸检测,以实际行动践行医者使命。核酸采样医务人员、志愿者、检验人员,身份不断在变换但抗疫的担当始终不变,烟台毓璜顶医院的白衣天使们“火力齐开”,为打赢疫情防控阻击战提供了坚实保障。截至目前,毓璜顶医院累计组织派出近3000名医务人员投身疫情防控一线。

烟台市启动主城区全员核酸检测后,毓璜顶医院的医护人员踊跃报名,迅速集结。不论白天或晚上,只要有需要,报名人数永远都“超员”。8月6日凌晨3点,为执行全市统一部署,争取在最短时间完成烟台市第二轮核酸检测,需紧急调集440人赶赴全市100多个采样点,仅用了2个小时,毓璜顶医院就集结440名医护人员准时到岗。

虽然天气炎热,又身穿密不透风的防护服,但医护人员依然一丝不苟地对前接受核酸检测的市民进行身份信息登记和样本采集。他们顾不上吃饭、来不及喝水,加班加点,快速规范地采集咽拭子,严格按照操作规程做好核酸采集工作,以实际行动为百姓架起健康“防护墙”。



检测人员对核酸样本进行检测

为顺利完成核酸检测任务,有夫妻并肩作战,将年幼的孩子托付给家人。也有人在下了夜班后默默赶到核酸检测点,想替换连轴参与采样的同事。还有人随时关注群内动态,得知有核酸检测点需要支援时,自费打车前往帮忙。疫情当前,没人退缩,这群习惯冲在抗疫最前线的白衣天使们又一次挺身而出。

烟台主城区两轮核酸检测任务完成后,由于县市区医疗力量相对薄弱,医务人员人手不足,还有很多人没有完成核酸检测。接到支援命令后,毓璜顶医院又迅速集结了一批医护人员连夜赶赴栖霞、海阳等地,没人叫苦,也没人抱怨。

不是在参与核酸检测,就是在检测点做志愿服务,这群“召之即来,来之能战”的白衣天使没有受限于专业技能,在得知核酸检测点需要帮忙时,很多人又以志愿者的身份参与到抗疫中来。烟台毓璜顶医院团委面向院内和院外志愿者建立了毓医志

愿者微信群2个,群里共计900多名成员。不管是深夜还是凌晨,需要志愿者的消息一经发布,接连报名的信息就在微信群闪烁,每次任务报名人数均超过实际需求人数。截至目前,毓医志愿者先后集结13次,700余人次,工作时间长达2000余小时。

作为烟威最大的三甲综合医院和省级区域医疗中心,烟台毓璜顶医院还承担着全市最大的核酸检测工作量,时间紧、任务重,医学检验科启动应急预案,检测人员加班加点完成检测工作,用自己的实际行动,诠释了伟大的抗疫精神,展示了新时代医务工作者的别样风采。

烟台毓璜顶医院党委书记、院长杨军表示:“疫情当下,我们大家都需要继续高度保持防护意识,外出佩戴口罩,勤洗手、常通风、不聚集,保持安全社交距离。同时要感谢所有奋战在一线勇于担当、逆行而上的白甲战士,相信只要我们齐心协力、携手共进,一定会迎来这场战‘疫’的最终胜利。”

海阳市7家药店停业整顿

本报烟台8月18日讯(记者 李顺高 通讯员 王静)

为进一步加强全市零售药店疫情防控工作,充分发挥“哨点”作用,切实筑牢当前疫情防控屏障,海阳市市场监管局扎实做好药店疫情防控工作。

运用督导检查 and 暗查暗访等方式,对药店突击检查,强化消杀、体温测量、扫码亮码、口罩佩戴及四类药品销售系统录入等环节的监督检查。截至目前,共检查药品零售企业381家,其中单体药店87家,实现了全市单体药店监督检查全覆盖。针对第一批检查过程中发现7家药店“四类药”销售信息登记不全等问题,已采取停业整顿的强制措施。

合并公告声明

现有烟台爱华高级中学有限公司(统一社会信用代码:91370600MA3WLGFT26,注册资本人民币:柒仟万元),吸收合并烟台爱华双语学校有限公司(统一社会信用代码:91370600MA3CCL9032,注册资本人民币:壹仟万元)和烟台爱华培优发展有限公司(统一社会信用代码:91370600MA3REY1N0B,注册资本人民币:壹佰万元),合并后烟台爱华高级中学有限公司注册资本(人民币)捌仟壹佰万元,吸收合并事宜各方股东会已决议,请债权人于本公告之日起45日内向本公司申报债权,逾期按相关规定处理,特此公告。

联系方式0535-7902218